

РЕЦЕНЗИЯ
на статью Королёва Н.М. «ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИИ
МАСТЕРСКОЙ «КЛАСС ДЛЯ НАС» ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ УРОВНЯ
ИНФОРМИРОВАННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ ОБ ЭМОЦИОНАЛЬНОМ
ИНТЕЛЛЕКТЕ»

В основе поведения лежат установки, ценности и эмоциональные реакции человека, с которыми он сталкивается. Актуальной представляется задача формирования установки родителя на попытку разобраться в многообразии эмоционального спектра собственного ребёнка. В статье анализируется одна из технологий мастерской «Класс для нас» – кубиков настроения, с целью повышения уровня информированности родителей об эмоциональном интеллекте. Авторы статьи опираются на составляющую программы по развитию личностного потенциала Д.А. Леонтьева и рабочую тетрадь, разработанную Макарчук А. В., Рычка Н. Е. и др.

Новизна статьи заключается в том, что авторы убедительно, с приведением данных опроса показывают позитивный эффект технологии, программы «Класс для нас» и развитие лояльность со стороны родителей к программам внеурочной деятельности в рамках образовательного проекта «Мастерские роста».

Статья изложена в логике количественного описательного исследования, подтверждая эффективность работы с родителями детей начальной школы в конкретном образовательном учреждении.

Статья является оригинальной, неправомерные заимствования не выявлены. Текст написан на русском языке, в научном стиле, что соответствует жанру научно-методической публикации. Авторы статьи корректно сослались на первоначальные источники информации, которые лежали в основе построения педагогического исследования.

Рекомендую статью к опубликованию в представленном виде (без замечаний).

Рецензент

Анастасия Анатольевна Азбель,
кандидат психологических наук,
доцент кафедры педагогики СПбГУ

дата 10.08.2023

Личную подпись заверяю
документ подготовлен по личной
инициативе

22 Авг 2023

Текст документа размещен в открытом
доступе на сайте СПбГУ по адресу
[HTTP://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML](http://SPBU.RU/SCIENCE/EXPERT.HTML)

